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A Szegedi Szakképzési Centrumban a 2019. év során 24 ellenőrzés történt, melyek lezárása 
az év folyamán kivétel nélkül megtörtént. 

2019. év második negyedévében a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási 
Hivatala egyik tagintézményünknél vizsgálta az osztály-csoport létszámok, a tanulói óraterhelés, 
illetve a kötelező tanügyi nyilvántartások vezetését és valódiságát. Két intézkedést igénylő 
megállapítást tett, melynek teljesítése a Hatóság által meghatározott határidőn belül megtörtént. 

A felnőttképzési osztályt illetően a Pest Megyei Kormányhivatal két ízben folytatott 
szakértői vizsgálatot, egyrészt angol, másrészt német képzési program engedélyezésének 
tárgyában. A Csongrád Megyei Kormányhivatal a Személy- és vagyonőr és az Élelmiszer-, vegyi 
áru eladó képzés tekintetében végzett ellenőrzést. Az eljárások során intézkedést igénylő 

megállapítás nem merült fel. 
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal NF A Ellenőrzési Osztálya a Szakképzési 

Hídprogramban részt vevő tanulók ösztöndíjának és a pedagógusok pótlékának rendelet szerinti 
felhasználását és elszámolását vizsgálta. A Hivatal hiányosságot nem tárt fel. 

A projektirányítási osztályt négy vizsgálat érintette. Az Innováció és Technológiai 
Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programok Irányító Hatósága a 
KEHOP-5.2.1016-2017-00161 projekt keretében, a Széchenyi Programiroda NKft. pedig a 
JEDI355 projekt keretében végzett záró helyszíni ellenőrzést. A Pénzügyminisztérium 
Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért felelős Helyettes Államtitkárság a GINOP-5.2.5-
16-2016-00001 projektet, illetve a Pénzügyminisztérium Gazdaságfejlesztési Programok 
Végrehajtásáért felelős Helyettes Államtitkárság a GINOP-6.2.3-17-2017-00014 projektet 
érintően vizsgálta intézményünket. Intézkedést igénylő megállapításra egyik vizsgálat esetében 
sem került sor. 

Az Innováció és Technológiai Minisztérium Ellenőrzési Főosztály ellenőrzésének tárgya a 
Szakképzési Centrumok által közzéteendő közérdekű vagy közérdekből nyilvános adatok 
honlapon történő megjelentetése volt. A Hatóság intézkedést igénylő megállapításainak teljesítése 
határidőben megtörtént. 

A Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség a 2019. év folyamán egy átfogó tűzvédelmi 
hatósági ellenőrzést tartott 11 tagintézményünkben és a Szegedi Szakképzési Centrum 
székhelyén. 10 ellenőrzési helyszínen született intézkedést igénylő megállapítás, melyből 

mindegyik teljesítésre került. 

A Centrumban a fentieken túl egyéb külső ellenőrzés nem volt. 
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